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1.0 Allgemeine Angaben

Die Gemeinde Niederzier beabsichtigt, das Baugebiet ,W-HS2" gemafl Bebauungsplan zu erschlieflen.

Das Baugebiet liegt am nérdlichen Rand der Ortslage Huchem-Stammeln an der Kéttenicher Strafie und wird
abgegrenzt im Norden von einer landwirtschaftlichen Flache. Im Stden schlielt die vorhandene Bebauung
der Kottenicher Stralle und der TalstraRe an das Baugebiet an. Der &stliche Bereich grenzt an die Strale

.Zum Heistert' an. Im Westen grenzt die Bahnlinie Duren-Julich an.

Das Baugebiet liegt nichtim gesetzlich festgeschriebenen Uberschwemmungsgebiet des Stammelner FlieRes.
Das Baugebiet wird auf landwirtschaftlich genutzten Flachen errichtet.

Das Baugebiet hat eine GréRe von 1,767 ha.

Die Ortslage Huchem-Stammeln wird im Trennsystem entwéssert. Das Einzugsgebiet liegt an der
Regenwasserleitung Koéttenicher Strafe, die in das RRB Nelly-Putz-Stralle entwassert.

Das geplante Baugebiet ist ein allgemeines Wohngebiet gemaR Bebauungsplan.

2.0 Erforderliche Malnahmen

Das Gebiet wird entwésserungstechnisch im Trennsystem entwassert.

Topografisch liegt das Baugebiet zwischen der Bahnhofstrae Duren-Jilich und der Strafie ,Zum Heistert".
Die angrenzenden Verkehrsflachen liegen hoéher als das eigentliche Baugebiet. Die Entwasserungs- und
Strallenplanung wird so durchgefihrt, dass im Baugebiet selber keine Wannen entstehen, sondern die
Flachen Richtung Kéttenicher Stralie flieRen kénnen.
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2.1 Niederschlagsentwéasserung

Das Baugebiet mit der FlachengrdBe von 1,747 ha ist als allgemeines Wohngebiet ausgewiesen.

Die Bauflache hat eine FlachengréBe von 1,406 ha, die mit einem Versiegelungsgrad von 60 % bemessen
wird. Die StraBenflache hat eine GrdBe von 0,341 ha. Der Versiegelungsgrad wird mit 95 % angenommen.

Damit ergibt sich ein Ared von 1,167 ha.

Fir das Baugebiet wurde ein Bodengutachten erstellt. Eine Versickerung von Niederschlagswasser ist nicht

maoglich.

Die Bemessung des Rickhaltebeckens ist erstmals mit dem Arbeitsblatt DWA A 117 flr ein 100-jahrliches
Regenereignis erfolgt. Fur die Berechnung des Drosselabflusses ist eine Abflussspende von 5 l/(sxha)

angesetzt worden. Der Drosselabfluss betragt 8,5 I/s.

Bei der Bemessung des Rickhaltebeckens wurde davon ausgegangen, dass die Gesamtflache in das Becken
eingeleitet wird. Das Becken soll als Staukanal im StraBenkoérper errichtet werden. Das Beckenvolumen far
HQ1o0 betragt 715 m3,

Der Staukanal soll mit einem Kastenprofil 1,30 m x 2,00 m errichtet werden. Es ist eine L&nge von ca. 275 m
erforderlich.

Bei einer Uberschreitung der Leistungsfahigkeit des Kanalnetzes wird das Wasser iiber die StraBen in

Richtung Kéttenicher StraBe aus dem Baugebiet abgeleitet, von wo aus es in die Feldgemarkung flieBt.

Bei den Flachen fur die Einleitung des Niederschlagswassers in das Kanalnetz handelt es sich ausschlieBlich
um Wohnbebauung, deren befestigte Flachen der Kategorie Il gemaB Runderlass ,Anforderungen an die
Niederschlagsentwésserung im Trennsystem® des Ministeriums fir Umwelt, Landwirtschaft und
Verbraucherschutz von 2004 zuzuordnen sind. Unter Berlcksichtigung der Ausnahmeregelung fiir Wasser
der Kategorie Il mit geringem Verkehrsaufkommen ist das Regenwasser aus der Wohnbebauung nicht

behandlungsbedurftig.
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2.2 Schmutzwasser

Das anfallende Schmutzwasser aus dem Baugebiet wird Uber eine separate Kanalleitung neben dem
Regenwasserkanal verlegt. Da die Schmutzwasserentwésserung im Freispiegeigefalle erfolgt, wird das
Schmutzwassernetz in der Kéttenicher Stralle angeschlossen. Das anfallende Schmutzwasser kann von der
vorhandenen Schmutzwasserleitung abgeftihrt werden und ist von der Klaraniage Krauthausen aufnehmbar.

Aufgestellt
Duren, den 11.02.2022

Dr. Jochims & Burtscheidt
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Eingangsparameterdatensatz

Niederzier B-Plan C32

Basisregenspende M5p=1 = 100 /(s x ha)
Bemessungsjahrlichkeit fur RRB = 0,01 1/a
Kanalisiertes Einzugsgebiet Ag= 1,7466 ha
befestigtes Einzugsgebiet Agp = 1,167 ha

mittl. AbfluBbeiwert befestigt Wmb = 0,9

unbefestigtes Einzugsgebiet Ag b = 0,5796 ha

mittl. AbfluBbeiwert unbefestigt Ymnb = 0,1

fiktive undurchlassige Flache = 1,11 ha
[Drosselabfiuss aus dem RUB Qurrus = 0 I/s |
Drosselabfiuss aus dem RRB Qurrres = 8,5 ls
[Einwohnerwerte EW = 0E |
Trockenwetterabfluss im Tagesmittel Q4 = 0,00 I/s

Volumen des RUB Vros = 0 m?

FlieRzeit = 10 min
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Ermittlung des Retentionsvolumens nach ATV-DVWK A 117

Niederzier B-Plan C32

n | D| ¢ | Niederschlag Regenspende Q.. | Qarrus| Qerruros | Qurrre | arrurrs| oy | Do | Vsu | V.,
1,000] 15 [1,000] by, Ion wsl | wel | wisxnay | wst | wisxnay |wisxvap| min | womar|
0010 5 |7.583| 2275 mm enspricht [ 5 oe 001 = 7583 Wsxha)] 000 | 00 00 85 77 77 00 | 2601 | 2087
0.010] 10 |5588] 3353 mm  entspricht | 10 pe 001 = 5588 U(sxha)] 000 | 00 00 85 77 77 00 | ass2| asss
0010[ 15 [4424] 3081 mm  entspricht [T 15 ne 001 = 4423 Usxha)| 000 | o0 00 85 77 77 00 | 4675 | s190
0010] 20 36614393 mm entspricht [T 20 o= 001 = 3661 Usxha)| 0.00 | 00 00 85 77 77 00 | s140| sr0s
0010] 25 [3,123] 46,84 mm entspricht | 25 pe 001 = 3122 Usxha)] 000 [ 00 00 85 77 77 00 | 5460 | 606
0010[ 30 [2722] 4900 mm entspricht [T 30 ne 001 = 2722 Usxha)|] 0.00 | 00 00 85 77 77 00 | se0.1 | e3r7
0010] 35 [2413 5067 mm  entspricht | I 45 p= 001 = 2413 Usxha)| 000 | 00 00 85 7.7 77 00 | ses3| es08
0010 40 |2167| 5200 mm entspricht [T g n= 00t = 2167 Usxha)| 000 | 00 00 85 77 77 00 | 5994 | ess4
0010| 45 |1.966)53.08 mm entspricht | I 45 0z 001 = 1966 Usxha)] 000 | 00 00 85 77 77 00 | eos7 | er67
0.010| 50 [1,799| 5388 mm  entspricht | sp pe 001 = 1799 Usxha)| 000 | 00 0.0 85 77 77 00 | 6177 | eese
0.010| 65 |1.659] 54,74 mm entspricht | 55 4= 001 = 1659 Uisxha)| 000 | 00 00 85 77 77 00 | 6240 ] e926
0010[ 60 [1.539] 5539 mm entspricht [T 0 ne 001 = 1539 Usxha)| 000 | 00 0.0 85 77 77 00 | 620 | 682
0010] 65 [1.435| 55,95 mm entspricht [T 65 ne 001 = 1435 Usxha)| 000 | 00 0,0 85 77 77 00 | 630 | 7028
0010] 70 |1,344] 56,44 mm entspricht [ I 79 4= 001 = 1344 Usxha)| 000 [ 00 00 85 77 77 00 | 61 | 7060
0010| 75 [1.264] 56,867 mm  entspricht | 75 pe 001 = 1264 Wsxha)| 000 | 00 00 85 77 77 00 | esss | 7087
0010] 80 [1.193] 57,26 mm entspricht [T 5o ne 001 = 119.3 Usxha)| 000 | 00 00 85 77 77 00 | 603 | 7108
0010] 85 |1,129] 57.60 mm entspricnt | I g5 4= 001 = 1129 Usxha)| 000 | 00 0.0 85 77 77 00 |ea7| 7123
0010] 90 [1.072 57,91 mm  enspricht [T 5o pw 001 = 107.2 Usxha)| 000 [ 00 0.0 85 77 77 00 | ea26 [ 7133
0.010| 95 [1,021] 5819 mm entspricht { I g5 4= 001 = 1021 Usxha)| 000 [ 00 00 85 77 77 00 | a3z | 7139
0.010] 100 |0.974] 58,44 mm  entspricht | I 100 ne 001 = 97.4 Usxha)| 000 [ 00 0.0 85 77 77 00 | 6a3s| 713
0010] 105[0.931] 5867 mm  entspricht [T 105 ne 001 = 931 Wsxha)| 000 | 00 0,0 85 77 77 00 | 435 | 7143
0010] 110 |0.892| 5888 mm  entsprict [T 119 o= 001 = 892 Usxha)| 000 | 00 0,0 85 77 77 00 | 63| 7140
0010 115 | 0,856} 59.08 mm  entspricnt | I 115 0= 001 = 856 Usxha)| 000 [ 00 00 85 77 77 00 | es28 | 7135
0010] 120 [0.823] 5925 mm  entspricht | T 120 ne 001 = 823 UWsxha)| 000 | 00 00 85 77 77 00 | sa22| 7120
0010] 125 |0.792| 5942 mm  entspricnt | T 125 ox 001 = 792 Usxha)| 0,00 | 00 0,0 85 77 77 00 | ess| 7120
0010] 130 [0.764| 59.57 mm  entspricht | P 130 4x 001 = 764 Usxha)| 000 [ 00 00 85 77 77 00 | ew06 | 7110
0.010[ 135 §0.737| 5872 mm  entspricht | [ 135 4e 001 = 737 Usxha)| 000 [ 00 0,0 85 77 77 00 | ess | 7009
0010] 140|0.713| 5985 mm  entspricht | T 140 o= 001 = 713 Usxha)| 000 | 00 0,0 85 77 77 00 | e3sa | 7oss
0,010| 145 |0,689) 59,98 mm  entspricht | I 15 pe 001 = 689 Usxha) 000 | 00 00 85 77 77 00 | e | 7072
0010f 150 [o.668| 60,09 mm enspricht | I 150 v 001 = 668 Usxha)] 0.00 | 00 0.0 85 77 77 00 | eass| 7057
0010 155 | 0.647| 60.20 mm  entspricnt [T 155 oe 001 = 647 Usxha)| 000 [ 00 00 85 77 77 00 | 63| 7041
0010] 160 [0.628[ 60.31 mm  entspricht | I 160 4= 00y = 628 Usxha)| 000 [ 00 00 85 77 77 0o | 6328 | 7025
0010] 165 |0.610] 60,40 mm  entspricht | I 165 0= 001 = 61.0 Usxha)] 000 | 00 0,0 85 77 77 00 | e3t3 | 7007
0.010] 170 |0,593] 6050 mm  entspricht [ I 170 ox 001 = 593 Usxha)] 000 | 00 00 85 77 77 00 | 6206 | o989
0.010| 175 |0,577} 6058 mm  entspricht | I 175 4= 001 = 57.7 Usxha)| 000 | 00 00 85 77 77 00 | e2r9 | e970
0010] 180 {0.562| 60.67 mm entspricnt | T 10 0 001 = 562 Usxha)] 000 | 00 00 85 77 77 00 | 61| e950
0010 185 |0.547| 60.74 mm  entspricnt | I 15 0= 001 = 547 Usxha) 000 [ 00 00 85 77 77 00 | 6243 | e930
0010] 190 [0.534] 6062 mm  entspricnt | I 199 4= 01 = 533 Usxha) 000 | 00 0,0 85 77 77 00 | 6225 | eo10
0010] 195 [0.520] 60.89 mm entspricht | 195 o= 0o = 520 Usxha)| 000 | 00 00 85 77 77 00 | 6206 | eses
0,010| 200 |0,508] 60.95 mm  entspricht { I 200 o= 001 = 50.8 Usxha)| 000 | 00 00 85 77 77 00 | e186 | ess7
0,010] 205 |0,496{ 6102 mm  entspricht | I 205 4= 001 = 496 Usxha) 000 | 00 0.0 85 77 77 00 | s167 | o845
0010 210 {0.485| 61,08 mm  entspricht | T 210 4 001 = 485 Usxha) 000 | o0 0.0 85 77 77 00 | 6146 | 6823
0010] 215 |0.474] 61,14 mm  entspricnt [T 15 4 001 = 47.4 Usxha)| 000 | o0 00 85 77 77 00 | s126 | es00
0,010] 220 0,464} 61,19 mm  entspricht | I 220 4= 001 = 464 Usxha)| 000 [ o0 0.0 85 77 77 00 | st05 | e7r7
0010 225 {0.454| 61.25 mm  entspricht | T 225 4= 00n = 454 Usxha)] 000 | 00 0.0 85 77 77 00 | eoss| o753
0010 230 [0.444| 61,30 mm  entspricht [ [ 230 o= 001 = 444 Usxha)| 000 | o0 00 85 77 77 00 | es3 | 730
0,010] 235 0,435} 61.35 mm  entspricht | I 235 0= 0on = 435 Usxha)| 000 | 00 0.0 85 77 77 00 | 6041 | o708
0010] 240 |0.426[ 61.40 mm  entspricht | T 20 4= 001 = 426 Usxha)] 000 | 00 00 85 77 77 00 | eo1a [ ees2




Planunterlagen





